



ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ПРАВИТЕЛЬСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ТЕЛЕГРАММА

Прием: 1 го 12 час. 1940 мин.

Для заметок адресата

Бланк № 00841

Принял: *Мишин*

Телеграмма 01 декабря 2020 274/20 стр.2/2.

ТЕЛЕГРАММА

МОСКВА 274/20 221 1/12 1940=

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ПРАВИТЕЛЬСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ УВЕДОМЛЕНИЕ
ТЕЛЕГРАФОМ Г. МОСКВА 19 УЛ. ВОЛХОНКА Д. 12 ГОСУДАРСТВЕННЫЙ МУЗЕЙ
ИЗОБРАЗИТЕЛЬНЫХ ИСКУССТВ ИМЕНИ А. С. ПУШКИНА
КОЛЛЕГАМ, РОДНЫМ, БЛИЗКИМ И. А. АНТОНОВОЙ=

СЕГОДНЯ НЕ СТАЛО ИРИНЫ АЛЕКСАНДРОВНЫ АНТОНОВОЙ, ВЫДАЮЩЕГОСЯ
ИСКУССТВОВЕДА И ПРОСВЕТИТЕЛЯ, ЧЕЛОВЕКА УНИКАЛЬНОГО ТАЛАНТА,
РЕДКОЙ ИНТЕЛЛИГЕНТНОСТИ И ЭРУДИЦИИ. ТРУДНО ОСОЗНАТЬ ЭТУ ПОТЕРЮ И
СМИРИТЬСЯ С НЕЙ. ЭТО БОЛЬШАЯ УТРАТА ДЛЯ РОДНЫХ И БЛИЗКИХ,
РОССИЙСКОЙ КУЛЬТУРЫ. ДЛЯ ВСЕХ НАС.

ПУШКИНСКИЙ МУЗЕЙ БЫЛ ДЛЯ ИРИНЫ АНТОНОВОЙ Смыслом жизни, любимым
делом. Именно благодаря ее профессионализму, незаурядному
организаторскому таланту ГМИИ стал крупнейшим
культурно-просветительским центром, приобрел мировую известность.
А миллионы людей в нашей стране смогли наслаждаться шедеврами
мировой культуры, увидеть знаменитую мону Лизу, познакомиться с
произведениями Пикассо, Мадельяни, Малевича и Кандинского,
побывать на музыкальных „декабрьских вечерах“.

ИРИНА АЛЕКСАНДРОВНА ТОНКО ЧУВСТВОВАЛА ИСКУССТВО, УМЕЛА СДЕЛАТЬ
ЕГО ПОНЯТНЫМ ДЛЯ ВСЕХ, БЫЛА ОТКРЫТА СМЕЛЫМ ЭКСПЕРИМЕНТАМ, новыми
идеями. Ее экспозиции всегда становились грандиозным событием, где
каждый посетитель мог в полной мере ощутить великую силу
искусства, получал незабываемые эмоции.

КОГДА УХОДЯТ ТАКИЕ ЛЮДИ, КАК ИРИНА АЛЕКСАНДРОВНА АНТОНОВА,
ИСПЫТЫВАЕШЬ ОСОБОЕ ЧУВСТВО ГОРЯ. Но в нашей памяти навсегда
останутся ее выставки, авторские программы, книги. Ее пушкинский
музей. Останется светлая память об этом ярком, неординарном
человеке. Нам всем будет ее очень не хватать.

ПРОШУ ПЕРЕДАТЬ МОИ ГЛУБОКИЕ СОБОЛЕЗНОВАНИЯ И ИСКРЕННИЕ СЛОВА
СОЧУВСТВИЯ РОДНЫМ И БЛИЗКИМ ИРИНЫ АЛЕКСАНДРОВНЫ АНТОНОВОЙ.=

НР 11360П-П39 от 01 ДЕКАБРЯ 2020 Г.-

М. МИШУСТИН

НННН Время-19:31 Дата-01.12.2020 Вх.номер-0123

ПОЧТА РОССИИ